

汽车周刊

每周三出版

1.5L自动档领衔
宝骏630多款车型亮相北京车展

本报综合消息 4月23日,中国国际展览中心(新馆)E2展馆,宝骏汽车携宝骏630 1.5L DVVT自动档、手动档及1.8L自动档车型精彩亮相北京国际车展。本月12日上市的1.5L DVVT+6AT自动档车型作为主展车型,颇为抢眼,吸引了众多关注。

作为一款新车型,也是同级别中唯一搭载“双优动力”——通用汽车全球技术平台的DVVT发动机及GF6通用全球前驱6速手自一体自动变速箱的产品,宝骏630 1.5L自动档在本次宝骏展台上占据重要核心位置,其7.88万和8.58万的亲民价格使宝骏630自动档车型也成为近期最受关注的车型之一。此外,先期上市的宝骏630 1.5L手动车型也搭载1.5 DVVT发动机同台展出。宝

据了解,本次参展车型还包括的宝骏630 1.8L自动档,是宝骏630车系的高端产品,将于今年下半年正式推向市场。据悉,该车型将采用同样来自通用汽车的1.8L DVVT发动机和GF6系列手自一体变速箱,动力匹配更为强劲。目前该产品具体上市时间和价格尚未透露。



2012年5月13日,海南嘉翔雷克萨斯4S店成功举办“随心所控,以意驭动”——全新一代雷克萨斯GS上市发布会。此次推出的全新GS共有2个系列,GS250和GS350,GS250售价52.70万起,GS350售价77.60万起。现场邀请了海南原创乐队活跃气氛,还有现场活动游戏等。

新一代雷克萨斯GS 海南成功上市

本报讯 雷克萨斯,一个始于上世纪八十年代末的传奇豪华汽车品牌,没有任何时间及资源的限制,只有锲而不舍的信念——矢志不渝,追求完美。当把豪华(Luxury)与卓越(Excellence)组合在一起,一个缔造顶级豪华车传奇的崭新品牌雷克萨斯诞生了。

新一代雷克萨斯GS不仅内部空间更宽敞,而且设计更时尚。它采用了很多雷克萨斯超跑LFA御用的设计元素,更具运动感,同时标配全新纺锤形进气格栅,LED前大灯,运动包围和双排气尾管。

外观方面,雷克萨斯全新一代GS以LF-Gh概念车为蓝本,代表了今后雷克萨斯新车的家族式特征。新GS经过优化的前后灯组,看上去比老款更加年轻时尚。车身侧面线条流畅,车尾设计动感饱满。新车的长宽高为4580/1840/1455(毫米),轴距为2850mm。与上一代车身相比,新车窄了20mm,但高了25mm。同期推出的F-SPORT车型与普通车型相比,采用了蜂窝状的前格栅,外形更具视觉冲击力。

内饰方面,新GS采用深浅两色搭配,并加入了少许的钢琴烤漆元素,而豪华版车型更采用实木内饰,高档材质的使用更显新车的品质。F-SPORT车型采用了银色的装饰条、铝制踏板以及专属的运动座椅。

根据车款不同,分别配置包括真皮座椅,实木装饰,背景照明,模拟式钟表,夜视系统,抬头显示器,盲点监视器,车道保持辅助系统,车道偏离警示系统,动态雷达巡航控制以及预警式防护系统等。

新一代雷克萨斯GS采用改进后的平台,轮距更宽(前轮距增加40毫米,后轮距增加50毫米)并配备多连杆后悬挂。由于车身尺寸增加,行李箱储物容积比现行版增加近25%,后排乘客的头部,腿部和膝部空间也有所增加。

新GS 250搭载2.5升自然吸气发动机,最大输出功率为209马力,峰值扭矩达到253N·m;而GS 350则配备3.5升V6发动机,最大输出功率306马力,峰值扭矩达到376N·m。传动部分均匹配ECT-i 6速手自一体变速器。除入门级领先版之外,其它车型均配有可进行悬挂调节的“SPORT S+”模式。新GS车型全系标配17英寸铝合金轮圈和225/50 R17轮胎,同时可选装18和19英寸轮圈。新一代雷克萨斯GS 350车型带有方向盘换挡拨片和多种换挡模式选择,全轮驱动为选装件。新GS350在0-60英里/小时测试中的加速时间为5.7秒,最高时速经过电子限速后为142英里(约合229公里)。

新车
上市

东风Honda携318位车主赴西双版纳 共同守护美丽家园

本报综合消息 5月9日至5月13日,东风Honda举办了“守护美丽家园——西双版纳环保之旅”活动,与来自全国各地的318位车主一起在西双版纳种植亚洲象食物树,共同见证热带雨林绝美风光,同时也为地球家园的环保建设奉献一份力量。

在本次活动中,东风Honda与“西双版纳州热带雨林保护基金会”合作,携手广大车主在西双版纳亚洲象食物源基地种植亚洲象食物树。据了解,亚洲象已被列入《国际濒危物种贸易公约》濒危物种,是我国一级野生保护动物,它们的存在对整个雨林的生态平衡有着不可忽视的作用。种植亚洲象食物树,使之成为亚洲象的主要食物,既可减少象群对当地农作物的破坏,又可促进西双版纳生态系统动植物链的有序发展,拯救珍稀濒危物种、保护生物多样性。

今年东风Honda西双版纳环保之旅,是东风Honda继往年九寨沟植树活动、内蒙古兴和县大规模植

注意到了刚刚在车展宣布上市的宝利格柴油版。据现场工作人员介绍,这款车搭载的是欧意德2.0T清洁柴油发动机,源于意大利VM技术,已具有完全自主知识产权,达到了欧IV排放标准(可提升至欧V),与同级别汽油车相比,能够减少30%的燃油消耗,还能降低25%的二氧化碳排放,同时提高50%的扭矩。宝利格柴油版的上市,无疑给那些追求高动力、大扭矩且关注用油经济性的消费者带来了福音。

坦率地说,今年华泰汽车的展台很有看头,展出的每一款车都能给人带来惊喜。记者在人头攒动的华泰汽车展台

龙年闰四月幸福季 有逸致更完美

本报综合消息 步入五月,迎来我国农历年上的“闰四月”,今年又恰逢“龙年双春兼闰月”,依照民俗“宜嫁娶”的传统,许多情侣会选择在这个特别的年月喜结连理。组织新家,对于即将踏入婚姻殿堂的新人来讲,与工作、生活息息相关的家庭用车选择尤为重要,它既要满足婚后家庭、工作的出行需求,又要考虑未来有了孩子之后,多成员家庭的综合用车需求。

对于这种均衡而周全的家庭用车追求,广汽丰田以中高级车标准打造的时尚多功能车逸致,集合了“城市SUV时尚动感外观和高安全、MPV的大空间和多用途、轿车的舒适性和燃油经济性”三种车型优势于一体,一车多能,无疑是理想的选择。

据了解,逸致的轴距长达2780mm,这

个超越市场上不少家用MPV的轴距,并且放倒第二、三排全部座椅,可以达到1665L的完全平整式乘载空间,能够让新家庭更加从容轻松地应对各种用车需求;同时,逸致搭载的“双VVT-i+CVT”铂金动力组合,以行车电脑对进、排气阀门进行智能控制和高效调节,可提高进气效率,获得更高燃油效率,确保燃油经济性的改善,在油价高企的今日,一举击破用车成本这道难题,让车主出行省心省力。

此外,如果想要先深度体验一下逸致这款多功能车,不妨参加由广汽丰田逸致和神州租车在5月1日共同发起的“逸致悠游驾日——赢取逸致2天免费使用权”活动,就有机会获得代金券,在神州租车将逸致提回家试驾2天。

东风雪铁龙 即将推出20周年庆典活动

本报讯 为了感谢广大车主20年来对东风雪铁龙的深情厚爱,东风雪铁龙海口神驰4S店将在5月19日18时,举行“品牌二十年,创享车生活”感恩庆典活动,特别推出“感恩六重礼遇”活动,现场抢订成功还有更多超值优惠。

1992年的一个春天,伴随着天地间荡起的滚滚改革春潮,东风雪铁龙这个中国最早的合资品牌正式成立。20年间,东风雪铁龙不断从人性化的视角出发为用户创新汽车产品与生活。在国人只认两头平才是轿车的年代,东风雪铁龙把时尚新潮的两厢车引入了中国;在国人对发动机的认识还处在“起步就换挡”的

卡车时代就已经引入了高速发动机;在国人第一辆车还不普及的年代,又引入了适合家庭第二辆车的毕加索;在国人还满足于起步停车的时代,引入了以动力和操控蜚声世界拉力锦标赛的冠军车型塞纳;在国人开始追崇“推背感”的时候,又推出了媲美美国车舒适及日本车电子设备的全新一代高级轿车C5……

可以说,喜欢法国车的人和不喜欢法国车的人都有一个共同的原因,那就是特立独行的外形。从富康到塞纳,从毕加索到世嘉再到C2,C5,法国车以它标新立异的外观,出色的底盘和过弯能力,独特的高速发动机给中国车市添加了无限的光彩。

驭绝地征途,统苍穹之巅



大众进口汽车“途行天下·巅峰之旅”即将豪情启程,全国城市挑战赛火热招募中*

世上总有些地方,不是每个人都能征服;世上总有些人,喜欢将巅峰绝地划作主宰之境。大众进口汽车途锐、Tiguan“途行天下·巅峰之旅”活动行将启动。掌控途锐的8速手自一体变速箱,与电子空气动力悬架灵犀配合,劲行无阻;坐拥Tiguan的28度接近角设计,与OFF-ROAD一键越野模式协同协作,纵情逾越。此刻,TSI引擎正待轰鸣,4MOTION四轮驱动蓄势而发,与心怀狂野一道大驭征程,珠穆朗玛的巅峰海拔尽由你统驭。“途行天下·巅峰之旅”全国城市挑战赛火热招募中,优胜者将获途锐或Tiguan更有机会随队穿越世界脊梁,亲征珠穆朗玛。报名详情登陆:www.touaregtiguan.com

即日起至2012年6月30日,以大众进口汽车金融贷款方案购途锐或Tiguan全系车型,首付20%起,即可尊享12期0利率;通过二手车置换方案购车则可获得途锐最高4万元,Tiguan最高2万元补贴。二者尊选其一。

车之道,唯大众。

Das Auto.

巅峰之旅
Tiguan & Touareg



手机扫描二维码
关注大众进口汽车

详情请咨询大众汽车(中国)汽车有限公司授权经销商

海南大众汽车有限公司

销售热线:0898-66221111

服务热线:0898-66221111

服务热线:0898-66221111

销售热线:0898-66221111

海南省海口市南海大道101号

海口市琼山区海甸二路28号嘉华汽贸城